



Distr.  
GENERAL

A/34/429  
S/13508

20 August 1979

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

# 联合国

## 大会



## 安全理事会

大会

第三十四届会议

暂定议程 \* 项目 25 和 114

中东局势

防止危害或杀害无辜生命或损害基本

自由的国际恐怖主义的措施，以及  
对由于困苦、挫折、怨忿和失望，  
以致有人不惜牺牲人命，包括自己  
的生命在内，以求实现彻底改革的  
恐怖主义和暴力行为的根本原因的  
研究

安全理事会

第三十四年

一九七九年八月二十日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

我再次提请你注意，以黎巴嫩为基地的巴解组织恐怖分子不断企图对以色列平民发动狂滥的恐怖行动。

一九七九年八月十七日晚至十八日晨，以色列海军巡逻战士发现一艘橡皮艇驶进以色列北部鲁什·哈尼·克拉岸外的以色列水域。艇上乘有四名巴解组织罪犯，被派遣前往以色列执行恐怖行动。双方交火后，小艇被击沉，一名恐怖分子溺毙，另三名被捕。

第二天，八月十八日星期六，阿拉伯之声电台广播的一份报告称，艇上的恐怖分子是附属于巴解组织的一个团体所派遣的。

\* A/34/150.

这种犯罪企图可能会造成严重的后果，因此必须按照一系列相关的事件来看待。大家会记得，以色列海军在今年四月初和六月四日幸运地挫败了好几次巴解组织由黎巴嫩经海路而来的类似攻击企图（参看一九七九年四月二十二日和一九七九年六月五日我的两封信，这两封信已作为 A/34/207-S/13264 和 A/34/298-S/13376 号文件散发）。

一九七九年四月二十二日，就是这一类蓄意的罪行造成了悲惨的伤亡，就象当时我向你报告的（A/34/207-S/13264），那一次有四名巴解恐怖分子用橡皮艇在距黎巴嫩边界约六哩处的纳哈里亚登陆。在随后的暴行当中，有四名以色列平民被杀害，包括幼小的两姐妹，另有两名平民受伤。

这些企图都是巴解组织从黎巴嫩发动的暴力行动的一部分。阁下在一九七九年五月三十一日给安全理事会的声明（S/PV. 2146，英文本第 4—5 页）中说，这种暴力行动对于南部黎巴嫩的局势影响极大。

在这方面，也应当提到最近在本月份发生的下列事件：

(a) 一九七九年八月三日，在耶路撒冷发现一枚爆炸装置，当时予以拆除，没有人受伤。

(b) 八月五日，在耶路撒冷市政大厦对面有一枚大型爆炸装置爆炸，六人受伤，其中两人重伤（参看八月七日以色列代办的信，已作为 A/34/403-S/13490 号文件散发）。

(c) 八月十五日，沿海小镇纳塔尼业附近有一枚爆炸装置在贝特利德交叉点爆炸，两人受伤。

(d) 同一天，另一枚爆炸装置在萨巴村（特拉维夫内陆）中心爆炸，一人受伤。

除了狂滥地为了恐怖而进行恐怖之外，巴解组织这个暴力行动的公开宣称的目的还在于破坏在中东进行的和平过程。

A/34/429  
S/13508  
Chinese  
Page 3

就象我以往的信件所指出的，恐怖主义的巴解组织的真正性质和目标既然如此，以色列政府有责任采取一切必要措施，保护其公民的生命和安全。

谨请将这封信作为大会暂定议程项目 25 和 114 的正式文件及安全理事会的正式文件散发。

以色列常驻联合国代表  
大使  
耶胡达·布卢姆( 签名 )